

正誤表

マタイの福音書

Clay 解説コレクション「マタイの福音書」(紙版)にて、以下の箇所表記の誤りがございました。謹んでお詫びいたしますとともに、訂正させていただきます。

ページ	箇所	誤	正
6	8～9行目	シャカイナ・グローリー(神の栄光の光) シャカイナです。	シャカイナ・グローリー(神の栄光の光) です。
43	3行目	回りの人々	周りの人々
56	2行目	「自分の隣人をし、	「自分の隣人を愛し、
82	14行目	警句を発して	警告を発して
116	下から12行目	イエスの回り	イエスの周り
128	1ブロック目の下から4行目	あなたの回り	あなたの周り
153	8行目	受けるための必要なのは	受けるために必要なのは
236	14行目	規準	基準
254	2行目	エルサレムに登ろうと	エルサレムに上ろうと
272	3行目	信仰暦	信仰歴
275	下から2行目	適応	適用
291	2ブロック目の3行目	自分をも他の人をも	自分だけでなく他の人をも
361	9行目	カイザリヤに常住	カイザリヤに常駐
365	下から9行目	イエスの回り	イエスの周り
375	1行目と2行目	午前12時	正午